

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... సహోదరులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంకల్పమైనా మీ వ్యూహపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 21-06-2022

VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM

సంపుటి : 45 సంచిక : 234 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

కఠిన్తగా మహిళా మార్కుల ఏర్పాటు

రహదారులు అందంగా తీర్చిదిద్దాలి

పట్టణాభివృద్ధిపై సీఎం జగన్ కీలక ఆదేశాలు



అమరావతి: మురుగుతో కృష్ణా, గోదావరి నదులు కలుషితం కాకుండా పటిష్ట నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. మురుగునీటి శుద్ధీకరణ తీసుకున్న, తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, విజయవాడలో కాలువల సుందరీకరణపై సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రధాన నగరాలు, మున్సిపాలిటీల్లో పారిశుధ్య నిర్వహణకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని చెప్పారు. విజయవాడ, విశాఖపట్నంలో విమానాశ్రయాలకు వెళ్లే రహదారులను అందంగా తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు.

పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖపై సీఎం జగన్ సమీక్షించారు. పురపాలక శాఖలో చేపడుతున్న వివిధ అభివృద్ధి పనుల పురోగతిని అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. టిడ్కో ఇళ్ల నిర్మాణానికి సంబంధించి కల్పిస్తున్న మౌలిక సదుపాయాలపై సీఎం చర్చించారు.

త్వరగా ఇళ్ల నిర్మాణాలను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. నిర్దేశించుకున్న సమయంలోగా పనులు పూర్తిచేసి లబ్ధిదారులకు అందించాలని స్పష్టం చేశారు. ఆలోచనా రిజిస్ట్రేషన్లు పూర్తిచేసి లబ్ధిదారులకు అందించాలని చెప్పారు.

జలాల శుద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి.. నగరపాలక, పురపాలక సంస్థల్లో రోడ్ల అభివృద్ధిపైనా సీఎం సమీక్షించారు. రోడ్లపై గుంతలు పూడ్చే పనులు ముమ్మరంగా చేస్తున్నామని అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. ఇప్పటికే 51.92 శాతం పనులు పూర్తయ్యాయని, జూలై 15 నాటికి రోడ్లపై గుంతలు లేకుండా పనులు పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. "మురుగు జలాల శుద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి. మురుగు శుద్ధిచేసిన తర్వాతనే అవి కాల్వల్లోకి, నదుల్లోకి చేరాలి. ఈ ప్రాజెక్టుపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి. సమగ్రమైన పారిశుధ్య నిర్వహణ ద్వారా ప్రజారోగ్యానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వగలుగుతాం. ఇందులో సిబ్బంది పాత్ర అత్యంత కీలకం. ఆ ఉద్దేశంతోనే సిబ్బంది వేతనాలను రూ.12 వేల నుంచి రూ. 18 వేలకు పెంచాం" అని జగన్ తెలిపారు.

ప్రతి నియోజకవర్గంలో స్పార్ట్ టౌన్స్ ఏర్పాటు.. జగన్ పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖపై సీఎం సమీక్షించారు. "రాష్ట్రంలోని ప్రధాన నగరాలు, పట్టణాల్లో ఎంపిక చేసిన రోడ్లను అభివృద్ధి చేసి అందంగా తీర్చిదిద్దాలి. ప్రతి నియోజకవర్గంలో స్పార్ట్ టౌన్స్ ఏర్పాటు ప్రారంభం కావాలి. నగరాలు, పట్టణాల్లో నిర్మాణంలో ఉన్న టవర్లను, ఆర్కేబీలను సత్వరమే పూర్తిచేయాలి. అనుమతులు మంజూరైన చోట వెంటనే నిర్మాణాలు ప్రారంభించేలా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి. జూలైలో కొత్తగా మహిళా మార్కులను ఏర్పాటు చేస్తామని, ఇప్పటికే 6 చోట్ల నడుపుతున్నాం. పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా ఏర్పాటు చేసిన మార్కులు ఎలా నడుస్తున్నాయో సమీక్ష చేయాలి. అవి సమర్థంగా నడిచేలా చర్యలు తీసుకోవాలి" అని సీఎం జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు.

రాష్ట్రంలో పారిశ్రామిక మహా విప్లవం

- తిరుపతిలో 8 భారీ ప్రాజెక్టులు ప్రారంభించనున్న సీఎం జగన్
- జోకర్ గా మారిన 40 ఇయర్ల ఇండస్ట్రీ బాబు
- బాబు చేనులో మేస్తే అయ్యున్న గట్టున మేయడంగా
- ట్విట్టర్ వేదికగా ఎంపీ(రాజ్యసభ) విజయసాయి రెడ్డి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్రంలో పారిశ్రామిక మహా విప్లవం ప్రారంభమయ్యిందని ఈ వెల 23న ఒకేసారి రూ.3,644.32 కోట్ల విలువగల ఎనిమిది భారీ ప్రాజెక్టులకు సీఎం జగన్ తిరుపతి వేదికగా శ్రీకారం చుట్టినప్పటికీ రాజ్యసభ సభ్యులు, వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం ట్విట్టర్ వేదికగా పలు అంశాలు వెల్లడించారు. తిరుపతి సమీపంలోని ఎలక్ట్రానిక్ మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ క్వార్టర్ ఏర్పాటు చేసిన 5 ఎలక్ట్రానిక్ కంపెనీల ఉత్పత్తి ప్రారంభించడంతో పాటు అదనంగా రెండు ఎలక్ట్రానిక్ కంపెనీలు, ఒక పాదరక్షల తయారీ కంపెనీ నిర్మాణ పనులకు భూమి పూజ చేయనున్నారని తెలిపారు. టీసీఎల్, డిక్సన్, ఫాక్స్ లింక్, సస్పీ, కార్వన్ కంపెనీలు ప్రారంభం కానున్నాయని, అపాచీ పాదరక్షల తయారీ యూనిట్, ఫాక్స్ లింక్ విస్తరణ, డిక్సన్ టెలివిజన్ సెట్స్ కంపెనీలకు శంకుస్థాపన జరగనుందని పేర్కొన్నారు. 20.139 మందికి ఉపాధి అవకాశాలు లభించనున్నాయని **[తరువాయి 2లో..]**

ప్రభుత్వ భవన నిర్మాణాలు వేగవంతం కావాలి

రాష్ట్ర పశుసంవర్ధక శాఖ మంత్రి డా. సీడిరి అప్పలరాజు



శ్రీకాకుళం : జిల్లాలో చేపడుతున్న ప్రభుత్వ భవన నిర్మాణాలన్నీ ప్రజా ప్రతినిధుల భాగస్వామ్యంతో వీలైనంత త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని రాష్ట్ర పశుసంవర్ధక శాఖాధ్యక్షులు డా. సీడిరి అప్పలరాజు పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం ప్రజాప్రతినిధులు మరియు జిల్లా కలెక్టర్, సంబంధిత అధికారులతో ఆయన టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిర్మిస్తున్న గ్రామ సచివాలయాలు, రైతు భరోసా కేంద్రాలు, వై.ఎస్.ఆర్. హెల్త్ క్లినిక్స్, డిజిటల్ లైబ్రరీలు, బల్క్ మిల్క్ కూలింగ్ యూనిట్స్ తదితర భవన నిర్మాణాలు ప్రాధాన్యత క్రమంలో త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని అన్నారు. ఇప్పటివరకు గ్రాండ్రింగ్ కాని భవనాలు ఉంటే తక్షణమే వాటిని గ్రాండ్రింగ్ చేయాలని, వీటిలో జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్, జిల్లా పరిషత్ మరియు మండల పరిషత్ ప్రాధికార సభ్యులు, సర్పంచులు కూడా భాగస్వాములు కావాలని పిలుపు **[తరువాయి 2లో..]**

గంగవరం పోర్టు ఉద్యోగుల వేతనాల పెంపుపై సత్వర నిర్ణయం తీసుకోండి

- గంగవరం పోర్ట్ సీఈఓకి మంత్రి అమర్ సూచన
- 2 నెలల్లో పరిస్థితి చక్కబడుతుందన్న సీ.ఈ. ఓ. సాంబశివరావు



విశాఖపట్నం(విజయభాను న్యూస్) : గంగవరం పోర్ట్ ఉద్యోగుల వేతనాల పెంపు విషయంలో సత్వర నిర్ణయం తీసుకోవాలని గంగవరం పోర్టు సీఈఓ సాంబశివరావును రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి అమర్ నాథ్ సూచించారు. తమకు చాలాకాలంగా వేతన పెంపు జరగలేదని, పోర్టులో ఉద్యోగులకు కనీస వసతులు కూడా యుజమాన్యం కల్పించడం లేదని పోర్టు ఉద్యోగుల సంఘ ప్రతినిధులు -మంత్రి అమర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. స్థానిక సర్కూల్ హౌస్ లో సోమవారం పోర్టు అధికారులు, ఉద్యోగ సంఘ ప్రతినిధుల మంత్రి అమర్ సమావేశమై వివిధ అంశాలపై చర్చించారు. పోర్టులు పని చేస్తున్న ఉద్యోగులు అందరినీ యాజమాన్యం సమానంగా చూడడం లేదని ఉద్యోగుల సంఘ ప్రతినిధులు ఆరోపించారు. అందరికీ ఒకే విధంగా జీతభత్యాలు పెరగడం లేదని వారు ఆతన వ్యక్తం **[తరువాయి 2లో..]**

శ్రీకాకుళం జిల్లాలో ఎలుగుబంటి బీభత్సం.. 8 మందికి తీవ్రగాయాలు

వజ్రపుకొత్తూరు: శ్రీకాకుళం జిల్లా వజ్రపుకొత్తూరులో ఎలుగుబంటి బీభత్సం సృష్టించింది. కిడిసింగి-వజ్రపుకొత్తూరు మధ్య జిడి, కొబ్బరితోట్లో పనిచేస్తున్న 8 మంది రైతులపై ఎలుగుబంటి దాడి చేయడంతో వారు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. వీరిలో ఆరుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. వజ్రపుకొత్తూరుకు చెందిన అప్పలస్వామి, పురుషోత్తం, చలపతి, షణ్ముఖరావు, సంతోష్, తులసిదాస్ పరిస్థితి విషమంగా ఉండటంతో వారిని శ్రీకాకుళం రిమ్సుకు తరలించారు. ఎలుగు దాడిలో 10 పశువులు కూడా తీవ్రంగా గాయపడ్డాయి. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనాస్థలానికి చేరుకుని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మరోవైపు ఈ విషయంపై మంత్రి సీడిరి అప్పలరాజు ఆరా తీశారు. తక్షణమే కక్షగాతులకు మెరుగైన చికిత్స అందించాలని ఆయన ఆదేశించారు. ఎలుగుబంటి నివారణకు అటవీశాఖ అధికారులు వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు.



Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

నాడు - నేడులో పాఠశాల భవన నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి



జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లిఖార్జున

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : జిల్లాలో నాడు-నేడు పనుల కింద మంజూరు చేసిన పాఠశాల భవన నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను జిల్లా కలెక్టరు డా. ఎ.మల్లిఖార్జున ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో తహశీల్దార్ లు మరియు ఎం.పి.డి.ఓ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా లో నాడు - నేడు పనులు పెండింగ్ కు గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇసుక నిల్వలు బాగా ఉన్నందున వినియోగించు కోవాలని అన్నారు. పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రాల పనులను వేగవంతం చేసి, పని పూర్తి కాబడిన భవనాలను త్వరగా ప్రారంభించి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచాలని అన్నారు. వైస్పార్ట్ గ్రామ ఆరోగ్య కేంద్రాల నిర్మాణ పనులు చాలా నెమ్మదిగా జరుగుతున్నాయని **[తరువాయి 2లో..]**

మెడికల్ క్యాంపు లో 101 మందికి పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ

భీమునిపట్నం(విజయభాస్కర్ న్యూస్): స్థానిక కలిగట్ల స్పెషిలైజ్డ్ కేర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత హెమియో మెడికల్ క్యాంపు లో 101 మందికి పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా హెమియో మందులు ఇచ్చినట్లు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కలిగట్ల శ్రీరామ్ తెలిపారు. ఈ మెడికల్ క్యాంపు లో వైద్యులు టి. జగన్నాధరావు, టి.జె. మోహన్ లు పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా హెమియో మందులు అందజేశారు. తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె.వి.బాసోరావు, కె. శ్రీనివాసరావు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు కె.ఎస్.ఎస్.మూర్తి, కె. చంద్రశేఖర్, ఆర్.కె.వి. లక్ష్మణరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వం ధ్యేయం

గడపగడపకు కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అధీవరాజ్

పరవాడ (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : పరవాడ మండలం భరణి కం పంచాయతీ పరిధి నుండి ప్రారంభమైన గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పెందుర్తి శాసనసభ్యులు అన్నం రెడ్డి అధీవరాజ్ పాల్గొని ముందుగా సచివాలయంలో సచివాలయం సిబ్బంది తోను మండల అధికారులతో సమీక్ష అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో తలుపు తట్టి వారికి



సమావేశం నిర్వహించారు. వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నుండి అందిస్తున్న ప్రతి సంక్షేమ పథకాన్ని వివరిస్తూ ప్రతి అక్కకు ప్రతి అక్కకు చెల్లెలులకు ఉన్న కష్టాలను తెలుసుకోవడం జరిగింది.

ఇంటా పెద్దవాళ్ళకు, వితంతువలు, వికలాంగులకు పెన్షన్లు, ఇంటింటికి రేషన్ బియ్యం పథకం, మహిళామణులకు ఆర్థికాభివృద్ధి, రైతులకు రైతు భరోసా, పిల్లలకు నాణ్యమైన చదువులు, నవరత్నాలు పేదలందరికీ సొంతిల్లు, ద్వారా రూణాలు, నవరత్నాలు ఇలా ఎన్నింటినో ప్రజలకు అందిస్తూ జగన్మోహన్ మనకు అండగా ఉన్నాడని అన్నారు. భరణి కం పంచాయతీ లో ప్రభుత్వం నుండి 3 కోట్ల 70 లక్షల రూపాయలు సంక్షేమ పథకాలు ద్వారా ప్రజలకు అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గ్రామంలో పర్యటిస్తూ జగన్మోహన్ సంక్షేమ పథకాలు అందుకున్న ప్రతి గడపకు వెళ్లారు. జగన్మోహన్ రాసిన లేఖను చూపిస్తూ మూడేళ్లలో ఆ కుటుంబానికి జగన్మోహన్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అంది తీరును వివరించారు. ఎమ్మెల్యే ప్రతి కుటుంబంలో మాట్లాడుతూ ఇప్పుడు జగన్మోహన్ సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్న తీరుపై అభిప్రాయం చెప్పమని కోరారు. దాంతో ఆ కుటుంబమంతా ఎంతో సంతోషంగా జగన్మోహన్ చల్లగా ఉండాలని దీవించారు. ముఖ్యమంత్రి మన జగన్మోహన్ కావడం వల్లే మా జీవితాలు బాగుపడ్డాయని, మళ్ళీ జగన్మోహన్ ముఖ్యమంత్రి కావాలని హార్టోకాల తో ఆనందంగా తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే అధీవరాజ్ మాట్లాడుతూ

సామాజికంగా వెనుకబడిన యువతలో 'వ్యవస్థాపకత నైపుణ్యాలు' అనే అంశంపై సమీక్షా సమావేశం

ఆంధ్రాయానివర్సిటీ (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : సెంటర్ ఫర్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫ్ సోషల్ ఎక్స్ క్లజ్స్ అండ్ ఇన్ క్లూజివ్ పాలసీ (CSSEIP), ఆంధ్రాయానివర్సిటీ 20 జూన్ 2022న "భారతదేశంలో సామాజికంగా వెనుకబడిన యువతలో వ్యవస్థాపకత నైపుణ్యాలు" అనే అంశంపై గెస్ట్ లెక్చర్ ను నిర్వహించింది. ఆంధ్రాయానివర్సిటీ రెక్టర్ ప్రొఫెసర్ కె.సమత ప్రారంభించారు. సంఘటన. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ప్రొఫెసర్ మాట్లాడుతూ.. ఏ వ్యాపారమైనా విజయవంతం కావాలంటే ఎంటర్ ప్రెన్యూరియన్ నైపుణ్యాలు అవసరమని, సామాజికంగా వెనుకబడిన యువత ఆ నైపుణ్యాలను అలవర్చుకుని సొంతంగా వ్యాపారాలు ప్రారంభించే అవకాశాలను అందిచ్చుకోవాలని సూచించారు. యువత తమ ఆలోచనలను ప్రాజెక్టులుగా మార్చుకోలేక అనేక అడ్డంకులు ఎదుర్కొంటున్నారని అన్నారు. సామాజికంగా వెనుకబడిన యువత తీవ్రమైన నిరుద్యోగం, సరైన నైపుణ్యాలు మరియు విద్య లేకపోవడం, ఆత్యంత సంక్లిష్టమైన వాతావరణంలో జీవిస్తున్నారని మరియు ఆర్థిక, మానవ మరియు మూలధన కొరతవంటి వాటిలో పెద్ద అంతరాలను కలిగి ఉన్నారని ఆమె పేర్కొన్నారు. వ్యవస్థాపకతతో సంబంధం ఉన్న రిస్క్ యొక్క మూలకం. యువత ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి మరియు లాభదాయకమైన మరియు సరైన వెంచరలను ఆన్ లైన్ వేదికల ద్వారా సంస్కృత రుణదాతల నుండి ఆర్థికాలను పొందాలి మరియు వారి స్వంత వ్యాపారాలను ప్రారంభించాలి, ప్రా.. సమత జోడించారు. కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన సిఎస్ఎస్ఐఐఐ డైరెక్టర్ డా.పి.సుబ్బారావు ప్రసంగిస్తూ దేశాభివృద్ధికి దోహదపడే



సామాజికంగా వెనుకబడిన యువతలో వ్యవస్థాపక ఆలోచనను పెంపొందించాలి అవసరం ఉందన్నారు. యువతకు వ్యాపారాలు చేపట్టేందుకు అనేక అవకాశాలు ఉన్నాయని, చదువు కున్నప్పటికీ సరైన ఉద్యోగాలు దొరకడం లేదని పేర్కొన్నారు. లాకడౌన్ ఫలితంగా కోవిడ్-19 మహమ్మారి కాలంలో చిన్నవ్యాపారవేత్తలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను మరియు ఆదాయాలు మరియు సమస్యలు కూడా తగ్గిపోవడంతో చిన్న వ్యాపారాలను ఎలా మునిపెయాల్సి వచ్చిందో ఆయన వివరించారు. యువతకు లైఫ్ స్కిల్స్ మరియు ఎంటర్ ప్రెన్యూరియల్ స్కిల్స్ అందించాలి అవసరమని ఆయన నోట్ చేశారు. సిఎస్ఎస్ఐఐఐ రీసెర్చ్ అసోసియేట్ డా.జి.శాంతరావు స్పీకర్ ను సభికులకు పరిచయం చేశారు. డా.ఎస్.బాబావలి, సభకు స్వాగతం పలికారు మరియు డా.బి.శివ రామ కృష్ణ అధికారికంగా ధన్యవాదాలను ప్రతిపాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 90 మంది విద్యార్థులు, విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

తండ్రి గొప్పతనం చాటి చెప్పేలా నాన్నకు ప్రేమతో ఈవెంట్

- కిక్కురిసిన వైజాగ్ ఎక్స్ ప్రాంగణం - కుటుంబ విలువలు కు అద్దం పట్టే విధంగా ఈవెంట్



విశాఖపట్నం (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : క్యాన్సెస్ ఈవెంట్ లో తనకు తానే సాటి అనిపించుకునే విధముగా అంతర్జాతీయ ఈవెంట్ డైరెక్టర్ వీరుమామ ఆధ్వర్యంలో నాన్నకు ప్రేమతో ఈవెంట్ టెంట్ అనిపించింది. తన తండ్రి తనకిచ్చిన స్ఫూర్తితోనే ఇలాంటి ఎన్నో ఈవెంట్లు సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్నానని, కోవిడ్ కారణంగా తండ్రి మరణం కలచి వేసినందుకు కన్నీటి పర్యంతం అయ్యారు. ఒక మనిషి ఉన్నత స్థాయి లో ఉండాలంటే తండ్రి ఒక్క పాత చాలా ముఖ్యం, అందుకే నా ప్రతి ఈవెంట్ ను ఒక చక్కటి మధురానుభూతిల మలుస్తాను అన్నారు. విశాఖ పట్నం పోర్ట్ అథారిటీ కి ఇంత చక్కటి కార్యక్మానికి సహాయం అందించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తండ్రి తో స్టైలిష్ వాక్ తో మొదలైన ఈవెంట్ లో తండ్రిలు ఎంతో ఆప్యాయత తో తమ పిల్లలతో నడుస్తూ ఉంటే వైజాగ్ ఎక్స్ ప్రాంగణం మార్గోగిందనే చెప్పాలి. అలాగే తెలుగు సినిమా ల నుండి తండ్రి కి సంబంధించిన సెంటిమెంట్స్



రాజ యోగంతో ఆరోగ్య సమాజం

ఆధ్యాత్మిక శక్తికేంద్రము గా భారత్ బ్రహ్మకుమారీస్, విజేఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా యోగ డే వేడుకలు

విశాఖపట్నం (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : ప్రపంచ దేశాల్లో ఆధ్యాత్మిక శక్తి కేంద్రంగా భారత్ విరాజిల్లుతుందని విఎంఆర్ డి ఏ చైర్ పర్సన్ అక్కరమాని విజయనిర్మల అన్నారు.. ప్రజా విత బ్రహ్మకుమారీస్ ఈశ్వరీయ విశ్వవిద్యాలయం, వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం సంయుక్తంగా సోమవారం అంతర్జాతీయ యోగ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇక్కడ డాబాగార్మెన్ట్ విజేఎఫ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో విఎంఆర్ డి చైర్మన్ అక్కరమాని విజయనిర్మల ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. దైనందిన కార్యక్రమాల్లో యోగాను ఎంచుకుంటే వారికి సంపూర్ణ ఆరోగ్యం లభించడం ఖాయమన్నారు.. వివిధ ఆసనాల ద్వారా ఎంతో ఆరోగ్యం చేకూరుతుంది అన్నారు.. క్రమం తప్పకుండా యోగా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్న బ్రహ్మకుమారీస్ ను, వైజాగ్ జర్నలిస్ట్ ఫోరంను విజయ నిర్మల ఆభినందించారు.. కార్యక్రమ నిర్వాహకులు బీకే రామేశ్వర్ మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది మహిళలు, రుషులు, మునులు ద్వారా ఈ ఆసనాలు రూపొందించబడ్డాయి అన్నారు.. మానసిక, శారీరక సమస్యలు పరిష్కారానికి యోగా ఎంతగానో ఉపకరిస్తుంది అన్నారు.. నిత్య జీవితంలో నీరు, నిద్ర ఎంత అవసరమో యోగా కూడా అంతే ముఖ్యం అన్నారు.. సహజ రాజయోగం ద్వారానే ఆరోగ్యకరమైన సమాజం నెలకొంటుంది అన్నారు.. సభాధ్యక్షులు వైజాగ్ జర్నలిస్టు ల ఫోరం అధ్యక్షులు గంట్ల శ్రీనివాసు మాట్లాడుతూ ప్రతియేటా బ్రహ్మకుమారీస్ తో కలిసి యోగా దినోత్సవం నిర్వహించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు.. క్రమశిక్షణతో కూడిన జీవన విధానం అలవరచుకుంటే ఆరోగ్యకరమైన సమాజం తో సాధ్యమని సమస్యలు



పరిష్కారానికి మార్గము సుగమం అవుతుంది అన్నారు.. ఫోరం ఉపాధ్యక్షులు ఆర్ నాగరాజు పట్టాయక్ మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ యోగా డే ను నిర్వహించడం అందులో అనేక మంది జర్నలిస్టులు భాగస్వామ్యం కావడము వల్ల ఎంతో ఉపయోగ పడుతుంది అన్నారు.. అన్ని వయస్సుల వారికి యోగా ఉపకరిస్తుందని చెప్పారు.. కార్యక్రమంలో తొలుత సుబ్బారావు తదితరులు ప్రాణాయామం. ఆసనాలు వేసి చూపారు. విజేఎఫ్ కార్యధ్వజ సభ్యులు ఇరోతు ఈశ్వర రావు, సనపల మార్గరావు.. బ్రహ్మ కుమారీస్ ప్రతినిధి శివ లిల, రూప, బీజేపీ మహిళా నేత ఎన్ వి లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.. తొలుత రమ అక్క బృందం అందరికీ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

